AJITEBPA, 8 xnacc Bapuant Ne 1, Oxrs6ps 2018
KpaeBas nuarnoctudeckas padora no AJI'EBPE

Damuins, UM

com______ r.(p-Ha) , KJace 8 « »
BAPUAHT Ne 1
MHCTPYKIUA T10 BBIITIOJITHEHUTIO PABOTHI

PaGora coctout n3 8 3amammii. Ha Beimomnenme Bcell paboOTHI

OTBOAUTCA 45 MUHYT.

1. [Ipu BemonHenun 1 -7 3agaHuil HY)KHO YKa3bIBaThb TOJIBKO OTBETHI.
[Ipu aToM: * eciu K 3a/laHUIO TPUBOAATCS BapHaHTHI OTBETOB (UETHIpE
OTBETa, U3 HHUX BEPHBI TOJNBKO OAWH), TO HaJZO OOBECTH KPYKKOM
oUQpy, COOTBETCTBYIOIIYIO BEDHOMY OTBETY;

* €CIIM OTBETHI K 3aJaHUI0 HE MPHUBOJATCS, TO MOJYUYEHHBI OTBET HAZO
BIIUCATh B OTBEIEHHOM JUI 3TOTO MECTE.

2. Ecnu BB ommOnnch npu BEIOOpE OTBETA, TO 3aUEPKHUTE OTMEUCHHYIO
nudpy u 00BEIUTE HYKHYIO.

B cnyuae 3anucu HeBEpHOTO OTBETA 3aUEPKHUTE €T0 U 3aMUIIINTE HOBBIH.

3amanue 8 BBIMONHAETCS Ha OOPAaTHOW CTOPOHE TEKCTA C 3aAaHUIMHU

C 3aIUChI0 X0/1a pemeHus. TeKCT 3a7aHus MOXKHO HE MepenuchiBaTh.
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MunucrepcTBo 00pa3oBaHus, HAYKU U MOJIOJIeXKHOH nonutuky KpacHomapekoro kpast
HncrutyT passutus obpasoBanus KpacHogapckoro kpas

AJITEBPA, 8 knacc Bapuant Ne 1, Oxrs16ps 2018
4. B tabnuie npuBeneHb! JaHHBIE 10 MPOAaKaM KOMIBIOTEPOB B TEUCHHE
nepsoro noayroaus 2016 roaa B maraszuax «TexHo» u «Kommo».

MarazuHsl Ymncno npogaHHbIX KOMIIBIOTEPOB IO MECSIIaM
SHB teB MapT | amp Mail | MIOHb

«TexHO» 12 14 15 9 17 11

«Kommo» 7 16 18 8 14 12

[lonmp3ysich  MaHHBIMH, ONIpPEIETUTE  O00IIee  YHCIO  IMPOJAHHBIX
KOMIIBIOTEPOB B MarasuHe « TeXHO» 3a BECEHHUE MECSIIbI.
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5. Ha pucyHke XHUpHBIMH TOYKaMHU
[IOKAa3aHO KOJMYECTBO 3pHUTENeH Ha
(yTOONFHOM CTaqUOHE B JHA MaTdel
ceHtsa0ps 2002 roga. Ilo ropusoHTAIM 44000
yKa3aHbl YMCIIa MECSIIA, 10 BEPTHUKAIN —
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KOJINYECTBO 3pureneit B
COOTBETCTBYIOIINN JICHb. Has 20000
HarJIAJHOCTH KUPHBIE TOUYKH > &

10000

coemuHeHsl  nuHued.  Ompenenure,
KaKOoTro YHcja Ha CTaJroHe ObLIO POBHO
15000 3pureneil.
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OT1BeT.

6. Pemute ypaBuenue 6x+11=5x+ 3(x - 1) .

OTBeT.

7. U3 popmynber x = 3y BBIPA3UTE NEPEMEHHYIO V.
z
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8. Karep mpomen 3 yaca mo Te4eHHIO peKH, a 3aTeM 2 yaca HpPOTHB
TEUEHUs, NPUIeM Bech IMyTh coctaBmin 107 kM. Haligure coOCTBEHHYIO
CKOPOCTH KaTepa, €CIM CKOPOCTh TeUEHHS PEKH paBHA 2 KM/4.

MununcrepcTBo 06pa3zoBaHus, HAYKH H MOJIOJEKHO# nonuTukn KpacHomapekoro kpas
HncrutyT passutus obpasoBanus KpacHogapckoro kpas




